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I/ Lý thuyết:

1. Hóa vô cơ:

· Cacbon và hợp chất

· Bảng tuần hoàn các nguyên tố hóa học.

· Silic- Công nghiệp silicat

2. Hóa hữu cơ:

· Hiđrocacbon ( khái niệm HCHC, Cấu tạo phân tử HCHC, Metan, Etilen, Dầu mỏ - khí thiên nhiên, nhiên liệu)
· Dẫn xuất hiđrocacbon ( Rượu etylic – Mối liên hệ giữa etilen, rượu etylic và axit axetic)
II/ Bài tập: 

1. Dạng 1: Viết phương trình phản ứng
Câu1:  Viết các phương trình phản ứng (ghi rõ điều kiện nếu có) để thực hiện sơ đồ chuyển hoá sau:

 CH2 = CH2 
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 C2H5OH 
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 CH3COOH 
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 (CH3COO)2Zn





CH3COOC2H5 
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CH3COONa

  Câu 2: 
2. Dạng 2: Nhận biết

Câu 1. Bằng phương pháp hóa học phân biệt các chất sau:

a. H2SO4,  C2H5OH, CH3COOH 

b. CH4, CO2, C2H4,
3. Dạng 3: Giải thích hiện tượng thực tiễn 

Khi sát trùng chỗ tiêm người ta dùng cồn 75​o mà không dùng ồn 90​​o?
Tại sao để quả xanh nhanh chín người ta lại xếp quả chín vào giữa các quả xanh?

4. Dạng 4: Xác định công thức phân tử hợp chất hữu cơ  
Câu 1: Phân tử hợp chất hữu cơ A có hai nguyên tố. Khi đốt cháy 3 gam chất A thu được 5,4 gam H2O. Hãy xác định công thức phân tử của A, biết khối lượng mol của A là 30 gam.

Câu 2. Đốt cháy 23 gam chất hữu cơ A thu được sản phẩm gồm 44 gam CO2 và 27 gam H2O.

a. Hỏi trong A có những nguyê tố nào?

b. Xác định công thức phân tử của A, biết tỉ khối hơi của A so với hiđro là 23.

5. Dạng 5: Tính theo phương trình hóa học
Câu 1: Cho 200g dung dịch CH3COOH 30% tác dụng vừa đủ với 200g dung dịch Na2CO3.

a. Tính nồng độ % của dung dịch Na2CO3 đã dùng

b. Tính nồng độ % của muối thu được

ĐS: 26,5%; 21,69%

Câu 2: Hòa tan 12 g axit axetic vào nước được 100ml dung dịch A. Trộn dung dịch A với 200 ml dung dịch NaOH 0,2M.

a. Tính nồng độ mol của dung dịch A.

b. Tính nồng độ mol của dung dịch sau phản ứng.

ĐS: 2M; 0,133M; 0,533M

Câu 3:  Cho 7,6g hỗn hợp rượu etylic và axit axetic tác dụng hết với Na thu được 1,68 lit khí H2 (đktc).

a. Viết các PTHH.


b. Tính % khối lượng các có trong hỗn hợp đầu.

ĐS: 60,5%; 39,5%

Chúc các em ôn tập và thi tốt nhé!
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